

Український науково-дослідний
інститут архівної справи та
документознавства

План-звіт
організаційної роботи
на третій квартал 2015 р.

№ з/п	Назви заходів	Термін виконання	Відмітка про виконання
1	2	3	5
1	Робота вченої ради (підготовка матеріалів, проведення засідань, контроль за виконанням рішень)	III кв.	<i>Проведено 1 засідання</i>
2	Робота дирекції (підготовка матеріалів, проведення засідань, контроль за виконанням рішень)	III кв.	<i>Проведено 1 засідання</i>
3	Робота спеціалізованої вченої ради (підготовка матеріалів, проведення засідань, контроль за виконанням рішень)	III кв.	<i>Підготовлено матеріали до проведення захисту 2-х дисертаційних досліджень</i>
4	Робота методичної комісії (підготовка матеріалів, проведення засідань, контроль за виконанням рішень)	III кв.	<i>Засідання не проводились через відсутність питань, що підлягають розгляду відповідно до Положення про МК</i>
5	Робота експертної комісії (підготовка матеріалів, проведення засідань, контроль за виконанням рішень)	III кв.	<i>Здійснювався контроль за виконанням рішення щодо внесення змін до акту знищення документів за 1999-2003 рр.</i>
6	Робота аспірантури (прийом документів, проведення іспитів, консультацій, організація звітності)	III кв.	<i>Підготовлено звіт про роботу аспірантури у 2014/2015 навч. рр.</i>
7	Інформаційне та технічне забезпечення функціонування власної веб-сторінки УНДІАСД	III кв.	<i>Оновлено рубрики за результатами роботи у II кв. 2015 р. Розміщено 22 новини,</i>

			<i>анонси, повідомлення</i>
8	Організація співпраці з засобами масової інформації	III кв.	<i>Здійснено 10 публікацій</i>
9	Складання планів, облік роботи інституту та структурних підрозділів; проведення аналізу діяльності інституту	III кв.	<i>Підготовлено звіти співробітників про роботу у III кв. 2015 р.</i>
10	Організація роботи з усунення недоліків у діяльності УНДІАСД, виявлених перевіркою Рахункової палати України	III кв.	<i>Запроваджено оплату за публікації у щорічниках, які видає УНДІАСД</i>
11	Організаційні заходи (розроблення, уточнення положень про структурні підрозділи, посадових інструкцій, штатних розписів; керівництво і контроль за роботою, підбиття підсумків роботи, підготовка доповідей за підсумками роботи інституту)	III кв.	<i>Здійснюється щотижневий контроль за роботою структурних підрозділів, розроблено новий штатний розпис УНДІАСД</i>
12	Виконання наказів і доручень Укрдержархіву	III кв.	<i>Виконано 6 доручень та наказів Укрдержархіву</i>
13	Участь у масових заходах, що проводяться Державною архівною службою та центральними державними архівними установами	III кв.	<i>Участь у відкритті виставки до 100-річчя Я. Гніздовського, участь у нараді щодо виконання перехідних положень закону «Про доступ до архівів репресивних органів...», зустрічі зі студентами КНУ ім. Т. Шевченка</i>
14	Участь у роботі дорадчих органів Укрдержархіву, державних архівних та інших установ	III кв.	<i>Участь у роботі Спільки архівістів України, ЕК ЦДМЛМ України</i>
15	Організація відзначення 24-ї річниці незалежності України	III кв.	<i>Участь у фестивалі «3 країни в Україну», участь у підготовці публікації «Архіви крізь століття»</i>

16	Наукові відрядження	III кв.	<i>14.07. (Вінниця) В. О. Кітам 13-17.08. (Дніпропетровська обл.) О. Я. Гаранін</i>
17	Робота з кадрами (керівництво стажуванням співробітників, організація підвищення кваліфікації кадрів, проведення службових нарад, ведення кадрової документації)	III кв.	<i>Систематично проводилися службові наради, постійно здійснювалось оформлення кадрової документації</i>
18	Організація діловодства та роботи архіву інституту	III кв.	<i>Здійснювалось документальне забезпечення діяльності УНДІАСД, продовжувалась робота з науково-технічного опрацювання ОРД за 2004-2007 рр.</i>
19	Вирішення адміністративно-господарчих питань (капітальний і поточний ремонт, технічне оснащення, фінансові питання, охорона праці та техніка безпеки, протипожежна безпека та ін.)	III кв.	<i>Здійснювалось забезпечення фінансової діяльності УНДІАСД, підготовлено пропозиції до бюджетного запиту на 2016 р. Систематично проводились інструктажі з пожежної безпеки та охорони праці</i>